

Življenje Vstajenje

GLASILO PTUJSKIH ŽUPNIJ
sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

Marijino vnebovzetje

V tem mesecu med prazniki gotovo izstopa Marijino vnebovzetje. Kot vemo, nas uči, da je bila naša nebeška mati z dušo in telesov vzeta v nebo. Kot vse verske skrivnosti tudi ta vsakega od nas nagovarja na svoj lasten način. To skrivnost si lahko predstavljamo bolj slikovito, lahko bolj razmišljajoč... Vsekakor predstavlja materialno in duhovno razsežnost življenja in omogoča najrazličnejše pristope k doživljanju povezanosti z Marijo. Preprosta predanost pa je verjetno najbližja pot k veri, da je cilj večnega življenja, po Božji milosti ki je Marijo vzela v nebo, dosegljiv za vsakega izmed nas.



župnija Ptuj – SV. PETER in PAVEL

➤ cerkveno smo pokopali:

Lidijo Sitzenfreni iz Čučkove

Barico Kokot ob železnici

➤ sveti krst je prejel:

Anika Šestanj Perič

Luka Čeh Tajhman

Oznanila

- V petek, 16. avgusta ob 9. uri bo pri Roku žegnanjska sv. maša.

- V nedeljo, 18. avgusta bo ob 10. uri pri sv. Roku žegnanje. Somaševanje bo vodil p. Matej Sentes, župnik sodelavec na Ptuj. Po sv. maši bo pogostitev in srečanje, ki ga pripravlja mestna četrt Breg -Turnišče v sodelovanju z MO Ptuj. Gospodinje prosimo za pecivo, gospodarje za vino. V Kloštru ta dan ne bo maše ob 9. uri!

- V ponedeljek, 26. avgusta, bo srečanje Župnijske Karitas.

- Cerkev čistijo farani iz mesta in Brega

župnija Ptuj – SV. OŽBALT

➤ cerkveno smo pokopali:

Jožefa Krajnca iz C. 8. avgusta

Franca Flora iz Podvincev

Marijo Čeh Glušič iz

Župančičeve ulice

Antona Hameršaka iz Sp.

Velovleka

Alojza Lovrenčiča iz C. 8.

avgusta

➤ sveti krst so prejeli:

Ahila Novaka

Krištofa Kosija

Aleksa Trunka

Aljaža Pohariča

➤ cerkveno sta se poročila:

Špela Sagadin in **Milan**

Stergar

Oznanila

- Hvala gasilcem MO Ptuj za pomoč pri popravilu strehe na cerkvi sv. Ožbalta.

- Hvala za čiščenje v preteklem mesecu. V avgustu skrbi za cerkev sv. Ožbalta ga. Terezija Meško z ekipo, za sv. Leopolda pa ga. Darja Horvat.

župnija Ptuj – SV. JURIJ

➤ cerkveno smo pokopali:

Marijo Mihelič iz Mestnega Vrha

➤ sveti krst je prejel:

Val Tement

➤ cerkveno sta se poročila:

Aleksander Verač in

Barbara Selinšek

- Na veliki šmaren, v četrtek, 15. avgusta imamo celodnevno čiščenje. Sv. maše bodo ob 8h, 10h in 19h. Z molitvijo pred Najsvetejšim bomo začeli po sv. maši ob 10h. Zaključna sv. maša bo ob 19h. Razpored celodnevnega čiščenja najdete na oglasni deski.

OZNANILA NAŠIH ŽUPNIJ

Ptujska Gora – Praznik Marijinega vnebovzvetja

V sredo, 14. avgusta, ob 19. uri molitvena ura in ob 20. uri maša, ki jo vodi naš nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl. Po maši procesija z lučkami in bedenje ob meditaciji o Mariji in Marijinih pesmih. Maša tudi popolnoči. V četrtek, 15. avgusta so praznične sv. maše po sporedu. Ob 10. uri vodi somaševanje mariborski nadškof msgr. Alojzij Cvikl. Takrat bo tudi posvetitev slovenskega naroda naši nebeški materi.

Božja Beseda bodi nam luč:

11. avgust, 19. nedelja med letom

Jn 6,41-51

Tisti čas so Judje godrnjali nad Jezusom, ker je rekel: »Jaz sem kruh, ki je prišel iz nebes,« in so govorili: »Ali ni to Jezus, Jožefov sin? Njegovega očeta in mater poznamo. Kako more zdaj govoriti: ›Iz nebes sem prišel.« Jezus je odgovoril in jim dejal: »Ne godrnajte med seboj! Nihče ne more priti k meni, če ga ne pritegne Oče, ki me je poslal, in jaz ga bom obúdil poslednji dan. Pri prerokih je zapisano: ›Vsi se bodo dali poučiti Bogu.« Vsak, kdor posluša Očeta in se mu da poučiti, pride k meni. Ne rečem, da bi bil kdo videl Očeta: samo tisti, ki je od Boga, je videl Očeta. Resnično, resnično, povem vam: Kdor veruje, ima večno življenje. Jaz sem kruh življenja. Vaši očetje so jedli v puščavi mano in so pomrli. To je kruh, ki prihaja iz nebes, da tisti, ki od njega jé, ne umre. Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Če kdo jé od tega kruha, bo žível vekomaj. Kruh pa, ki ga bom dal jaz, je moje meso za življenje sveta.«

18. avgust, 20. nedelja med letom

Jn 6,51-58

Tisti čas je Jezus rekel množicam: »Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Če kdo jé od tega kruha, bo žível vekomaj. Kruh pa, ki ga bom dal jaz, je moje meso za življenje sveta.« Judje so se tedaj med seboj prepirali in govorili: »Kako nam more ta dati svoje meso jesti?« Jezus jim je tedaj rekel: »Resnično, resnično, povem vam: Če ne jeste mesa Sina človekovega in ne pijete njegove krvi, nimate življenja v sebi. Kdor jé moje meso in pije mojo kri, ima večno življenje in jaz ga bom obúdil poslednji dan. Kajti moje meso je resnična jed in moja kri resnična pijača. Kdor jé moje meso in pije mojo kri, ostaja v meni in jaz v njem. Kakor je mene poslal žívi Oče in jaz živim po Očetu, tako bo tudi tisti, ki mene uživa, žível po meni. To je kruh, ki je prišel iz nebes, ne tak, kakršnega so jedli vaši očetje in so pomrli: kdor jé ta kruh, bo žível vekomaj.«

25. avgust, 21. nedelja med letom

Jn 6,60-69

Tisti čas je veliko njegovih učencev reklo: »Trda je ta beseda. Kdo jo more poslušati?« Ker je Jezus v sebi vedel, da njegovi učenci godrnjajo nad tem, jim je rekel: »To vam je v spotiko? In če boste videli Sina človekovega iti gor, kjer je bil prej? Duh je tisti, ki oživlja, meso nič ne koristi. Besede, ki

sem vam jih govóril, so duh in življenje. Toda med vami so nekateri, ki ne verujejo.« Jezus je namreč od začetka vedel, kateri ne verujejo in kdo ga bo izdal. Govóril jim je: »Zaradi tega sem vam rekel: Nihče ne more priti k meni, če mu ni dano od Očeta.« Po tistem je mnogo njegovih učencev odšlo in niso več hodili z njim. Jezus je tedaj rekel dvanajstérim: »Ali hočete tudi vi oditi?« Simon Peter mu je odvrnil: »Gospod, h komu naj gremo? Besede večnega življenja imaš in mi trdno verujemo in vemo, da si ti Sveti od Boga.«

1. september, 22. nedelja med letom

Mr 7,1-8.14-15.21-23

Tisti čas so se okrog njega zbrali farizeji in nekateri pismouki, ki so prišli iz Jeruzalema, in videli so, da nekaj njegovih učencev je z obredno nečistimi, to je z neumitimi rokami. Farizeji in vsi Judje se namreč držijo izročila prednikov in ne jedo, če si prej skrbno ne umijejo rok. Tudi ničesar s trga ne jedo, če se prej ne umijejo. In še mnogo drugega se držijo po izročilu: umivajo kozarce, vrče in bakrene lonce. Zato so ga farizeji in pismouki vprašali: »Zakaj se tvoji učenci ne ravnaajo po izročilu prednikov, ampak jedo kar z nečistimi rokami?« Odgovóril jim je: »Prerok Izaija je dobro prerokoval o vas hinavcih, kakor je pisano: ›To ljudstvo me časti z ustnicami, a njihovo srce je daleč od mene. Toda zaman mi izkazujejo čast, ker učijo človeški nauk in zapovedi.‹ Božjo zapoved opuščate in se držite človeškega izročila.« In spet je poklical k sebi množico in ji govóril: »Poslušajte me vsi in doumite! Nič ni zunaj človeka, kar bi ga moglo omadeževati, če pride vanj, ampak ga omadežuje to, kar pride iz človeka. Od znotraj namreč, iz človekovega srca, prihajajo hudobne misli, nečistovanje, tatvine, umori, prešuštva, pohlepi, hudobije, zvijača, razuzdánost, nevoščljivost, bogokletje, napuh, nespamet. Vse te hudobije prihajajo od znotraj in omadežujejo človeka.«

Uradne ure v pisarni župnije:

Sv. Peter in Pavel - vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek in petek od 10. do 12. ure. Tel. 059 073 000; 040 523 732, br. Andrej M. Sotler

Sv. Ožbalt - ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 9. do 13. ure in v ponedeljek od 17. do 18. ure. Tel. 02/771 84 41

Sv. Jurij - po vsaki maši in v petek od 16. do 17. ure. Tel. 031 331 055

Izdaja: Župnije na Ptujju – sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

www.ozbaltptujj.com, www.kloster.si, www.prostija-ptujj.si

Odgovarja: br. Andrej Feguš, župnik moderator, Minoritski trg 1, Ptuj, 031 331 055